

## ПРОТОКОЛ № 2

за отваряне на офертата и разглеждане на документите за подбор на участника в публично състезание за възлагане на обществената поръчка с предмет:

**„Предоставяне на Консултантски услуги при изготвяне на Заявления за подпомагане и комплектоване на пълния пакет от документи, необходими на община Искър за кандидатстване по Мярка М07 — „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”, Подмярка 7.2. Подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия” по „Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.”**

по член 181, ал. 4 от ЗОП във връзка с чл. 54 от Правилника за прилагане на Закона за обществените поръчки

На 12.06.2018 год. от 13.30 часа се проведе заседание на комисия, назначена със Заповед № 188 от 01.06.2018 г. на Кмета на община Искър за разглеждане, оценяване и класиране на офертите на участниците в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: Искър, във връзка с възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Предоставяне на Консултантски услуги при изготвяне на Заявления за подпомагане и комплектоване на пълния пакет от документи, необходими на община Искър за кандидатстване по Мярка М07 — „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”, Подмярка 7.2. Подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия” по „Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.”**, открита с решение № 6/10.05.2018 г.

След изтичането на срока по чл.54, ал. 9 от ППЗОП комисията проведе заседанието си в Заседателната зала на община Искър, с адрес: гр. Искър 5868, ул. „Георги Димитров” № 38.

Назначената комисия е в състав, както следва:

**Председател:**

**Теменужка Василева Христова** - Секретар на община Искър

**Членове:**

**1. Ирена Руменова Салашка** - Младши експерт „Социално икономически дейности, разработване и управление на проекти” в дирекция „Социално-икономическо развитие и териториално селищно устройство” при община Искър;

**2. Ани Методиева Емилова** - Старши експерт “Социално-икономически дейности, разработване и управление на проекти и по етническите въпроси” в дирекция „Социално икономическо развитие, териториално и селищно устройство” (СИРТСУ) при община Искър;

**3. Мария Мартинова Иванова** - Юрисконсулт в дирекция „Обществени поръчки, правно и информационно-техническо осигуряване” при община Искър;

**4. Бистра Чавдарова Минковска** - Главен експерт „Обществени поръчки” в дирекция „Обществени поръчки, правно и информационно-техническо осигуряване” при община Искър.

Председателят на комисията установи, че същата е в пълния си състав.

След извършване на проверка, с цел удостоверяване съответствието на срока на постъпване на допълнителните документи със срока, съгласно Протокол № 1, комисията констатира следното:

Комисията изпрати на **05.06.2018 год.** по ел. поща и по куриер протокол № 1 до единственият

участник в процедурата. Същият е публикуван в профила на купувача на Възложителя. С протокол № 1 комисията изиска в срок до пет работни дни от получаването на протокола да представят допълнителни документи, посочени изчерпателно в същият от участник № 1 „ЕВРОСТАРТ 2008“ ЕООД гр. София.

Съгласно получените обратни разписки по ел. Поща участника е получил горесцитираният протокол на 05.06.2018 год.

Допълнителните документи от участника са представени в указания срок в деловодството на Община Искър, поради което комисията реши, че същите следва да бъдат взети под внимание при последващата проверка за съответствие с критериите за подбор, поставени от Възложителя. Подадени са в съответствие с изискванията на чл. 47 от ППЗОП и документацията за участие — в запечатана непрозрачна опаковка и са регистрирани в деловодната система на Община Искър с Рег. № 30-713-13#1/06.06.2018 г.

**Комисията пристъпи към разглеждане на представените допълнителни документи и установи следното:**

Участник № 1 „ЕВРОСТАРТ 2008“ ЕООД гр. София е представил коректно попълнен Електронен единен европейски документ за обществени поръчки (еЕЕДОП), попълнен в съответствие с изискванията и условията на Възложителя по **Образец № 2 от документацията.**

Комисията **неустанови липса, непълнота или несъответствие** на информацията, включително нередовност или фактическа грешка, или несъответствие с изискванията към личното състояние или критериите за подбор.

Комисията реши, че всички изискуеми от закона и Възложителя документи, свързани с личното състояние и критериите за подбор са представени от участника и съответстват на нормативните изисквания и тези на Възложителя.

Комисията констатира, че участника отговаря на заложените от Възложителя минимални изисквания за допустимост, в т.ч. технически и професионални способности.

С оглед на гореизложеното комисията **единодушно реши участник №1 „ЕВРОСТАРТ 2008“ ЕООД гр. София да продължи по-нататъшното си участие и офертата му в частта „Техническо предложение за изпълнение на поръчката“ да бъде разгледана.**

Комисията разгледа **„Техническото предложение за изпълнение на поръчката“** на участника - **допуснат до по-нататъшно участие в процедурата.**

Съгласно одобрената методика изборът се извърши въз основа на Икономически най-изгодната оферта и се определи въз основа на критерий за възлагане **„оптимално съотношение качество/цена“** по чл. 70, ал. 2, т. 3 от ЗОП.

**Комисията пристъпи към оценка на офертата на допуснатият до оценяване участник в процедурата и определи точки по Техническият показател ТП, съгласно методиката, както следва:**

Комисията констатира, че **Участник № 1 „ЕВРОСТАРТ 2008“ ЕООД гр. София е представил „Техническото предложение за изпълнение на поръчката“ по Образец № 3.**

Участникът е представил **Програма за изпълнение на поръчката**, която съдържа: вижданията на изпълнителя за изпълнението на поръчката; дефиниране на задачите в рамките на всяка дейност; мерки за вътрешен контрол и отговорностите на експертите; експертите, изискуеми от Възложителя и сроковете за изпълнение на поръчката. Предложената от участника Методология се основава на изискванията на Условието за кандидатстване по подмярка 7.2. на Програмата за развитие на селските райони за периода 2014 – 2020 г. по съответните процедури, а именно: BG06RDNP001-7.007-Спорт „Изграждане, реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на спортна инфраструктура“, BG06RDNP001-7.006 – Площи „Изграждане и/или обновяване на площи за широко обществено ползване, предназначени за трайно задоволяване на обществените потребности от общинско значение“, и BG06RDNP001-7.008 Енергийна ефективност „Реконструкция, ремонт, оборудване и/или обзавеждане на общински сгради, в които се предоставят обществени услуги, с цел подобряване на тяхната енергийна ефективност“.

Участникът е описал в Програмата си в съответствие с инвестициите по подмярка 7.2 три дейности, а именно:

**Дейност 1:** Изготвяне на заявление за подпомагане по „Програмата за развитие на селските

райони 2014 – 2020 г.» за обект: «Благоустрояване на парковото пространство, ремонт на открит обект за спортна дейност и изграждане на площадки за игра»;

**Дейност 2:** Изготвяне на заявление за подпомагане по „Програмата за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.» за обект: Реконструкция комбинирано игрище «Хандбал, волейбол и баскетбол»;

**Дейност 3:** Изготвяне на заявление за подпомагане по „Програмата за развитие на селските райони 2014 – 2020 г.» за обект: Внедряване на мерки за енергийна ефективност на административни общински сгради».

Всяка една от горепосочените дейности са описани в съответствие с условията за допустимост на Програмата за развитие на селските райони, размерът на допустимите разходи и сроковете за подаване на заявленията. Участникът е посочил, че в процеса на изпълнение ще следи броя на точките, които ще получи при оценяването всеки един проект, съгласно посочените в условията за кандидатстване критерий и ще съдейства на Възложителя при развиването на идеята и документирането на обстоятелствата, имащи отношение към формирането на оценката на проектното предложение. Участникът е посочил, че ще изготви по-основателен Анализ за социално-икономическите ползи за развитието на селския район и устойчивостта на инвестицията.

В предложената Програма участникът е дефинирал и конкретните задачи за изпълнението на всяка една дейност, като за дейност 1, дейност 2 и дейност 3 е описал 27 задачи с конкретните мерки за контрол и съответните отговорности на експертите, които ще участват във всяка една задача.

Участникът е описал изискуемите от възложителя експерти със съответните им задачи и отговорности.

В срокът за изпълнение на поръчката участникът е посочил, че ще спазва всички изисквания на подмярката за кандидатстване и определени срокове за подаване на заявленията, както и на всички срокове, заложи в проекта на договора за изпълнение на поръчката, като стриктно ще приложи предложените мерки за вътрешен контрол и координация с възложителя. При необходимост ще осъществи преработване или допълване на документите в максимално кратък срок – 1 календарен ден.

В заключение на гореизложеното, Програма за изпълнение на поръчката на участника отговаря напълно на изискванията на Възложителя, посочени в документацията за участие и ги **надгражда с представянето на 3 (три) от обстоятелствата**, описани в буква „А” от Методиката за оценка.

В предложената Програма за изпълнение на поръчката, са дефинирани отделни задачи, в рамките на всяка дейност - 1-во обстоятелство.

В същата се съдържа описание на мерките за вътрешен контрол при изпълнението на отделните дейности - 2-ро обстоятелство;

В предложената Програма, участникът е посочил отговорностите на експертите, които ще участват в изпълнението на всяка една от задачите, в рамките на съответната дейност посочена в Техническата спецификация на Възложителя - 3-то обстоятелство.

Участникът е обхванал всички негови елементи, конкретизирани по-горе в неговия обхват, а именно:

- отделните задачи в рамките на всяка дейност са дефинирани в смислова връзка със задълженията в проекта на договора, като допълнително конкретизират изпълнението на тези задължения;

- мерките за вътрешен контрол са в смислова връзка с изискванията на Наредба №12 от 25.07.2016 г. за прилагане на подмярка 7.2. "Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура" от мярка 7 "Основни услуги и обновяване на селата в селските райони" от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014–2020г.;

- отговорностите на експертите, които ще участват в изпълнението на всяка една от задачите са в смислова връзка със задълженията, описани в проекта на договора и с изискванията в Наредба №12 от 25.07.2016 г.

В тази връзка комисията единодушно приема, че предложението на участника отговаря на минималните изисквания на възложителя за съдържание на техническото предложение и съобразно методиката е годно за оценка съгласно скалата за оценка по показателя. Същият е доказал съответствието си с изискванията на методиката за оценка и техническата спецификация и приема, че това обстоятелство е налице и е основание за надграждане на оценката му.

Комисията констатира, че участникът е **представил всички изискуеми от закона и Възложителя документи**, които съответстват на нормативните изисквания и изискванията на Възложителя и единодушно реши, че Техническото предложение, подадено от Участник № 1 „ЕВРОСТАРТ 2008” ЕООД гр. София отговаря на всички изисквания на Възложителя и съдържа **всички обстоятелства в съответствието си с изискванията на методиката за оценка и техническата спецификация.**

Комисията определи следните точки по Техническият Показател ТП - 100 точки.

Комисията допуска офертата на участника № 1 „ЕВРОСТАРТ 2008” ЕООД гр. София до следващия етап – по показател Финансова оценка от методиката.

На основание чл. 57, ал. 3 от Правилника за прилагане Закона за обществените поръчки, комисията изготви съобщението за часа и мястото на отваряне на ценовото предложение на участниците в процедурата за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Предоставяне на Консултантски услуги при изготвяне на Заявления за подпомагане и комплектуване на пълния пакет от документи, необходими на община Искър за кандидатстване по Мярка М07 — „Основни услуги и обновяване на селата в селските райони”, Подмярка 7.2. Подкрепа за инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура, включително инвестиции в енергия от възобновяеми източници и спестяване на енергия” по „Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.” и го публикува в профила на купувача на интернет страницата на община Искър.

Отварянето на ценовите предложения ще се извърши на заседание, което ще се състои на **15.06.2018 г. (петък) от 9:00 часа** в Заседателната зала на община Искър, етаж втори.

Настоящият протокол се състави и подписа от председателя и членовете на комисията на 12.06.2018 год.

**КОМИСИЯ:**

Председател:

..... **чл.23 от ЗЗЛД** .....  
/ Теменужка Василева /

Членове:

1. .... **чл.23 от ЗЗЛД** .....

2. .. **чл.23 от ЗЗЛД** .....  
/ Ани Емилова /

3. .... **чл.23 от ЗЗЛД** .....  
/ Мария Иванова /

4. .... **чл.23 от ЗЗЛД** ...  
/ Бистра Минковска /